
 مساهل بلال الأستاذ:
 

 1من  1الصفحة                 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ريـــــــــة الديمقراطيــــــة الشعبيـــــة ريـــــــــة الجزائ  الجمهو
ربيــــــــــــة الوطنيــــــــــــة  وزارة الت

ربيـــــــــــة والتعليــــــــــــم الخاصـــــة ا  اعدــل الصــلجيمؤسســـــــــــــة الت
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 1202/2202 :السنة الدراسية                          .ة واحدةساع المدة:                       رابعة متوسطسنة  المستوى:

 **ات ـــــــرياضيفي مـــــــادة ال ثانيالفصـــــــل ال رضـــــــف** 

 
رين الأول:  (اطنق 80) التم

 :حيث𝑪 و   𝑨 ، 𝑩ات لتكن العبار

𝑪 = ൫𝟐 − ξ𝟑൯
𝟐

𝑩     و           = 𝒙𝟐 − ൫𝟕 − 𝟒ξ𝟑൯       ،       𝑨 = ሺ𝟑𝒙 + 𝟏ሻሺ𝟐𝒙 + 𝟑ሻ − ሺ𝟒𝒙² − 𝟗ሻ 

𝟒𝒙² :حلل العبارة.1 −  .𝑨ثم استنتج تحليلا للعبارة  ،𝟗
𝑨 :حل المعادلة.2 = 𝟎. 
𝑨:  المتراجحةحل .3 < 𝟐𝒙² + 𝟏𝟎𝒙 +  ومثل مجموعة حلولها بيانيا. .𝟏𝟔
 .𝑩تحليلا للعبارة  استنتجثم  ،𝑪أنشر وبسط العبارة .4

رين الثا  (طةنق 11) :نيالتم

 :1الجزء 

 .   و ،   نقط منه بحيث:  و ،  معلم متعامد ومتجانس للمستوي. 

وية في  𝑨𝑩𝑪بين أن المثلث .1  .𝑪قائم الزا
𝐜𝐨𝐬احسب .2 𝑩𝑨𝑪෣،  وية  .بالتدوير إلى الوحدة من الدرجة 𝑩𝑨𝑪෣ثم استنتج قيس الزا
 .المحيطة بالمثلث  الدائرة  مرـكـز احسب إحداثيتي النقطة .3
 ؟ برر إجابتك.  تنتمي إلى الدائرة هل النقطة .4

 :2الجزء 

 .𝑫𝑬ሬሬሬሬሬሬԦأحسب مركبتي الشعاع -1
𝑫𝑬ሬሬሬሬሬሬԦ إذا علمت أن-2 = 𝑭𝑴ሬሬሬሬሬሬሬԦ،  أحسب𝒙𝑭  و𝒚𝑴. 
 .𝒁بالنسبة إلى  𝑴نظيرة النقطة  𝑫 حتى تكون النقطة 𝒁جد إحداثيتي النقطة -3

   

 إنتهى. 

  

 نظيمالت على 01: تمنح علامة واحدة  ملاحظة
 الورقة

Eሺ−𝟏, 𝟔ሻ Dሺ−𝟐, −𝟒ሻ 
𝑴ሺ𝟒, 𝒚𝑴ሻ 𝑭ሺ𝒙𝑭 , 𝟏𝟏ሻ 
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